[bookmark: _GoBack]Vážené kolegyně, vážení kolegové,

včerejšího dne, 12. 10. 2020, vydala vláda usnesení č. 957 o přijetí krizového opatření, kterým bylo mj. zakázáno poskytování ubytování studentům vysokých škol v ubytovacích zařízeních vysokých škol (koleje). Výjimka za zákazu byla v usnesení vlády udělena jen pro definované skupiny studentů (studenti nemající na území ČR bydliště, studenti s uloženou pracovní povinností dle zákona č. 240/2000 Sb. a studenti lékařských, farmaceutických a dalších zdravotních oborů).
Krizový štáb projednával během dopoledne dopady předmětného usnesení na studenty a možnosti řešení vzniklé situace. Během projednávání však byl krizový štáb upozorněn, že na úrovni resortních ministrů je v daném okamžiku jednáno o zmírnění dopadu zavedených opatření s možností rozšíření výjimky na další skupiny studentů.
Jednání krizového štábu bylo proto přerušeno za účelem vyčkání rozhodnutí vlády v této věci. V odpoledních hodinách Vám sdělíme další informace s tím, že současně hledáme a připravujeme všechny alternativy a cesty, jak dopady striktního zákazu ubytování studentů zmírnit.

JUDr. Tomáš Horáček
kvestor a vedoucí krizového štábu

V Praze dne 13. 10. 2020, 11.00 hod.


